
 

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 6 DEL 2 NOVEMBRE 2023  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 

MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Master Senior a 7 

Ammende a carico delle società 

SAMZ MILANO: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023756AA0404) 
ARCOBALENO PAVONI: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023756BA0401) 

 
  

Open Ecc - a 7 

Giocatori in diffida 

POLIS SENAGO: DE BIASE GIUSEPPE SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023113BA0604) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ACD SEDRIANO: 3 gare PICCOLI ALESSANDRO per aver colpito con un leggero calcio al collo un giocatore avversario, senza 
procurare conseguenze fisiche, mentre lo stesso si trovava a terra (gara 2023113AA0602) 
SESNA FSB: 1S gara BASILICATA MARIANO (gara 2023113BA0605) 
ORATORIO GIOVI: 1S gara DE BONI GIOVANNI (gara 2023113BA0605) 
BAITA A: 4 gare ADAMO SAMUELE espulso per doppia ammonizione al termine della gara spintonava un giocatore avversario 
appoggiando le mani sul petto, senza procurare conseguenze fisiche, allontanato proferiva frasi offensive nei confronti dello 
stesso (gara 2023113BA0604) 
POLIS SENAGO: 6 gare GIACOMIELLO ANDREA espulso per doppia ammonizione al termine della gara spintonava un giocatore 
avversario appoggiando le mani sul petto, senza procurare conseguenze fisiche, e manteneva un comportamento offensivo e 
minaccioso nei confronti dello stesso, rientrato negli spogliatoi colpiva con calcio la porta dello spogliatoio del DDG 
danneggiandola (gara 2023113BA0604) 
POLIS SENAGO: 1S gara GIRELLI MATTEO (gara 2023113BA0604) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ACD SEDRIANO: 1 gara BERGAMASCHI MATTEO (4ª ammonizione - gara 2023113AA0602) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SESNA FSB: 1S gara DE VELLI GRAZIANO ENZO (gara 2023113BA0605) 
SESNA FSB: 2 gare DE MARTINO CIRO per aver ostacolato il DDG impedendogli di identificare i partecipanti ad un accenno di 
rissa (gara 2023113BA0605) 
  



 

Ammende a carico delle società 

POLIS SENAGO: 50 euro per danneggiamenti ad attrezzature di gioco da parte di tesserati (gara 2023113BA0604) 

 
  

Open A - a 7 

Giocatori in diffida 

CGB: PESATORI ALBERTO (3ª ammonizione - gara 2023114CA0406) 
CGF GARDENING: LA ROCCA FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023114CA0405) 
ASC CORSICO ASD: MAGGIO MARIO (3ª ammonizione - gara 2023114EA0401) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SETTIMO CALCIO: 3 gare CERVELLI SIMONE in seguito ad un fallo subito, appoggiava le mani sul volto di un giocatore avversario 
spintonandolo e facendolo cadere a terra (gara 2023114BA0402) 
SETTIMO CALCIO: 2 gare DUBLA IVAN LEONARDO per aver spintonato un giocatore avversario appoggiandogli entrambe le 
mani al petto in modo non violento (gara 2023114BA0402) 
ASPIS IRON: 5 gare BETTAZZI ARTURO per essere indebitamente entrato sul terreno di gioco cercando di adire alle vie di fatto 
con un giocatore avversario, senza riuscirvi in quanto trattenuto da alcuni atleti e per aver colpito con una ginocchiata un 
giocatore avversario senza causare danni fisici (gara 2023114BA0402) 
VIRTUS BOVISIO ROYAL: 1 gara MICCICHÈ FEDERICO (gara 2023114AA0405) 
OSBER: 1 gara D’AMICO MANUEL (gara 2023114DA0401) 
OSBER: 1S gara GIANI’ FRANCESCO (gara 2023114DA0401) 
N&C ATLETICO BARONA A: 1S gara LORENZON FRANCESCO (gara 2023114DA0403) 

 
  

Open B - a 7 

Giocatori in diffida 

CIM LISSONE: TRITTO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023115FA0404) 
S.MARIA GSSM 1974: PRISCO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023115BA0402) 
ASDO VERANO: BRUNATI SAMUELE (3ª ammonizione - gara 2023115BA0405) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSM ASSAGO: 1S gara BOSIO MATTEO LORENZO (gara 2023115DA0404) 
CLOISTER BRC: 2 gare CANTONI MATTIA per aver colpito con calcio non violento un giocatore avversario in reazione ad una 
spinta subita (gara 2023115EA0405) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

GAN OPEN B: sino al 10/12/2023 RANA GIOVANNI al termine della gara tentava di adire alle vie di fatto con un giocatore 
avversario, non riuscendovi perché trattenuto, e manteneva un comportamento verbalmente minaccioso nei confronti dello 
stesso (gara 2023115EA0405) 
DON BOSCO CARUGATE: 2 gare RATCLIF SIMONE manteneva un comportamento irriguardoso e protestatario nei confronti DDG 
(gara 2023115CA0402) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.LUIGI TRENNO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023115EA0403) 



 

LA REAL: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023115CA0404) 
  

Ammende a carico delle società 

S.FRANCESCO MARIANO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023115FA0106) 
BOYS B: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 2023115FA0405) 

 
  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2023116BA0401 : TEAMSPORT - USSB OCCASIONALI  

Accertato d’ufficio che la squadra TEAMSPORT ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme Generali 
consentendo all' Assistente di parte del DDG sig. LISAKU ASIM di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
tesserato il giorno stesso della gara; 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra TEAMSPORT con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 24/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società TEAMSPORT sig. BENELLI BERNARDO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società TEAMSPORT sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra TEAMSPORT risulta quindi essere 
di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/11/2023 
  

Giocatori in diffida 

MASCAGNI GSD: TARQUINIO VITO (3ª ammonizione - gara 2023116FA0404) 
SANROCCO CALCIO VERDE: COLZANI DIEGO (3ª ammonizione - gara 2023116HA0405) 
VIRTUS LISSONE ROSSA: DAL BEN MANUEL (3ª ammonizione - gara 2023116HA0403) 
S.FILIPPO NERI: LA QUATRA FABIO PIETRO (3ª ammonizione - gara 2023116OA0403) 
FCD MONSIGNOR ORSENIGO: MONOPOLI RUGGERO (3ª ammonizione - gara 2023116OA0405) 
GORLA 1954: LUNARDI RUAN ENRICO (3ª ammonizione - gara 2023116AA0405) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

FENICE: 3 gare FARCA FRANCESCO entrato indebitamente in campo dalla panchina manteneva un comportamento verbalmente 
offensivo e minaccioso nei confronti di un giocatore avversario (gara 2023116AA0404) 
DESIANO: 1 gara FABRIS ANDREA (gara 2023116GA0205) 
REAL SAN PAOLO RSP: 1 gara RENDO FEDERICO (gara 2023116EA0401) 
S.LUIGI CORMANO: 1 gara ALTIERI STEFANO (gara 2023116EA0401) 
MEDARAGAZZI VERDE: 1S gara ACANFORA GENNARO (gara 2023116HA0405) 
S.PIETRO RHO C: 1S gara ALIPRANDI ALESSANDRO (1 gara già scontata) (gara 2023116OA0102) 
LEONI PADANI: 1S gara STURARO FRANCESCO (gara 2023116CA0405) 
S.GIORGIO LIMITO: 1 gara GRIMALDI ALESSANDRO MARIO (gara 2023116DA0403) 
FCD MONSIGNOR ORSENIGO: 1 gara LEKA MARK (gara 2023116OA0405) 
FCD MONSIGNOR ORSENIGO: 3K gare TAMBORRA SAMUELE espulso al termine della gara per comportamento verbalmente 
offensivo nei confronti del DDG (gara 2023116OA0405) 
FCD MONSIGNOR ORSENIGO: 3 gare MESSINA FEDERICO espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento 



 

manteneva un comportamento verbalmente offensivo nei confronti del DDG e, successivamente, nell'ambito degli spogliatoi, 
reiterava il proprio comportamento offensivo (gara 2023116OA0405) 
REAL AFFORI: 1 gara MONFREDINI ANDREA (gara 2023116OA0405) 
US CAMBIAGHESE: 1S gara CESARE ANTONIO (gara 2023116PA0403) 
S.GIULIO BARLASSINA: 5 gare SALA MAURO per avere colpito con una manata al volto un avversario procurandogli una vistosa 
ecchimosi, generando un parapiglia tra alcuni giocatori prontamente sedato. (gara 2023116MA0403) 
S.GIULIO BARLASSINA: 4 gare BURATTI MATTIA per avere colpito con un calcio e spintonato un giocatore avversario a gioco 
fermo senza causare danni fisici (gara 2023116MA0403) 
VICTOR RHO: 2 gare STRAMONDINOLI ALESSIO per avere spintonato con entrambe le mani un giocatore avversario facendolo 
cadere a terra senza conseguenze fisiche (gara 2023116MA0403) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.FRANCESCO IN MONZA PSF3: 1 gara SALA MARCO (4ª ammonizione - gara 2023116LA0406) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

FENICE: 1 gara CAVEDINI SIMONE per aver mantenuto un comportamento irriguardoso nei confronti del DDG al termine della 
gara (gara 2023116AA0404) 
ALTOPIANO BIANCA: 2 gare DE LUCA LUIGI espulso per continue proteste mentre svolgeva il ruolo di assistente, si avvicinava 
viso a viso al DDG con atteggiamento minaccioso, venendo prontamente allontanato dal dirigente della propria squadra (gara 
2023116MA0405) 
DON BOSCO CARUGATE: 1 gara MERCADANTE MARCO (gara 2023116LA0406) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SS FIGINO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023116CA0402) 
ATLETICO TRIANTE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023116FA0406) 
MEDARAGAZZI VERDE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023116HA0405) 
S.ILARIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116DA0403) 
  

Ammende a carico delle società 

CERTOSA MACHETE: 50 euro per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di 
gara (gara 2023116BA0402) 
VIRTUS LISSONE GIALLA: 30 euro per comportamento minaccioso dei propri tesserati nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023116GA0205) 
USOB ASD: 30 euro per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento in quanto non era 
presente una postazione che consentisse al DDG di svolgere adeguatamente il controllo dei documenti (gara 2023116EA0403) 
ATLETICO TRIANTE: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023116FA0406) 
DAL POZZO/B: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023116HA0403) 
ALTOPIANO BIANCA: 30 euro per lancio di fumogeni che ha comportato aspetti di pericolosità per l'incolumità delle persone 
(gara 2023116MA0405) 
ALTOPIANO BIANCA: 60 euro per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di 
gara e di tutta la categoria arbitrale (gara 2023116MA0405) 

 
 
 
 
 
  



 

Top Junior a 7 

Giocatori in diffida 

ASCOT TRIANTE: TADINI MATTIA ENRICO (3ª ammonizione - gara 2023117DA0405) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

DON BOSCO ARESE: 1S gara GERVASI LORENZO (gara 2023117CA0305) 
S.CECILIA ASD: 2 gare GIGANTE DANNY espulso per aver proferito una frase blasfema, nell'abbandonare il terreno di gioco 
manteneva un comportamento irriguardoso nei confronti del DDG (gara 2023117BA0402) 
CASCINE BOVATI: 1 gara FORESTIERO FRANCESCO (gara 2023117CA0401) 
S.FRUTTUOSO CALCIO: 4 gare BOIFAVA EDOARDO espulso per doppia ammonizione, al termine della gara rientrava 
indebitamente sul terreno di gioco e colpiva un giocatore avversario con un pugno di lieve entità, senza causare conseguenze 
fisiche (gara 2023117DA0405) 
ASCOT TRIANTE: 5 gare TERENGHI ANDREA al termine della gara veniva alle vie di fatto con un giocatore avversario colpendolo 
con un violento pugno al volto (gara 2023117DA0405) 
OSA CALCIO 1924: 1 gara SOCI SIMONE (gara 2023117EA0404) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.CECILIA ASD: 1 gara CARUSO SIMONE (4ª ammonizione - gara 2023117BA0402) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023117CA0305) 
OSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023117AA0305) 
KAYROS 7ZOO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023117EA0401) 
  

Ammende a carico delle società 

BARNABITI: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori, i quali reiteravano per buona parte della durata della 
gara un linguaggio blasfemo avvalendosi di un megafono (gara 2023117EA0402) 
KAYROS 7ZOO: 100 euro per comportamento offensivo dei propri tesserati nei confronti degli Ufficiali di gara e per avere, un 
proprio atleta non identificato, colpito la testa del DDG con uno sputo al termine della gara durante il tragitto per raggiungere 
gli spogliatoi (gara 2023117EA0401) 

 
  

Under 19 a 7 

Giocatori in diffida 

S.NICOLAO FORLANINI: LAZZERETTI LUCA (3ª ammonizione - gara 2023734AA0405) 
VITTORIA JUNIOR 2012: EBOLI ARTURO (3ª ammonizione - gara 2023734BA0401) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

KOLBE 2005: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023734BA0405) 
ARCA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023734BA0405) 
KAYROS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023734BA0404) 

 
 
 
  



 

Juniores a 7 

Delibera gara: 2023118AA0202 : OMF MILANO - OSA CALCIO 1924  

Accertato d’ufficio che la squadra OMF MILANO ha violato quanto previsto dall’articolo 41 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. BELLANI FRANCESCO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto fuori dai limiti di 
età consentiti per la categoria 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo OMF MILANO - OSA CALCIO 1924 0 - 5 sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 22/01/2024 (1 mese ulteriore) il Dirigente Responsabile della società OMF MILANO sig. PERILLO 
PIERPAOLO a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del 
Regolamento di Giustizia (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
3) di irrogare un’ammenda di 80 euro (1 Rec) alla società OMF MILANO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra OMF MILANO risulta quindi essere 
di 2 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/11/2023 
  

Delibera gara: 2023118CA0402 : FORTES - GBP  

Letta la documentazione inviata da entrambe le società, in attesa di ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti durante la 
gara 
SI DELIBERA 
1) di sospendere l'omologazione della gara in oggetto; 
2) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti in attesa di un successivo pronunciamento 
Delibera affissa all'Albo in data 02/11/2023 
  

Delibera gara: 2023118AA0401 : OMF MILANO - KAYROS 7ZOO A  

Accertato d’ufficio che la squadra KAYROS 7ZOO A ha violato quanto previsto dall’articolo 41 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. HAMIL MOAD di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto fuori dai limiti di età 
consentiti per la categoria 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società KAYROS 7ZOO A con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 01/12/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società KAYROS 7ZOO sig. CALABRETTA LUCIANO a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società KAYROS 7ZOO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento 
di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra KAYROS 7ZOO A risulta quindi 
essere di 2 penalità; 
5) di ammonire la squadra KAYROS 7ZOO A per ritardato inizio gara 
Delibera affissa all’Albo in data 02/11/2023 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

GENTILINO: 1 gara PRESTIPINO FRANCESCO (gara 2023118CA0401) 

 
  



 

Under 17 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIORGIO ALBAIRATE SGA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023733AA0403) 

 
  

Allievi a 7 

Giocatori in diffida 

OSDS: COSTIN ADRIAN CARMINE (3ª ammonizione - gara 2023119EA0404) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ORATORIO GIOVI: 3 gare MONTASER AHMED AYOUB KHALIFA NASR A fine gara prendeva per il collo un giocatore avversario 
senza conseguenze fisiche e al momento dell'uscita proferiva frase irriguardosa nei confronti del DDG (gara 2023119EA0402) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.CHIARA E FRANCESCO: 1S gara TUFANO PIERFELICE (gara 2023119CA0405) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

MAKOM A.S.C.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023119AA0404) 
S.GIORGIO DERGANO: per ritardato inizio gara (gara 2023119BA0401) 
AMBROSIANA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023119CA0401) 

 
  

Under 15 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

ROSARIO 2009: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023145DA0402) 
GAN U15: per ritardato inizio gara (gara 2023145EA0401) 
  

Ammende a carico delle società 

S.NICOLAO FORLANINI: 30 euro per comportamento offensivo dei propri tesserati nei confronti della società avversaria (gara 
2023145BA0403) 
K2 GOLEO: 30 euro per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e della società 
avversaria (gara 2023145DA0402) 

 
  

Ragazzi a 7 

Delibera gara: 2023120EA0404 : REAL SAN PAOLO RSP - ACLI CAVANIS CORSICO  

Accertato d’ufficio che la squadra REAL SAN PAOLO RSP ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al DDG sig. CAPASSO SALVATORE di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non 
tesserato 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra REAL SAN PAOLO RSP con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 



 

2) di inibire sino al 01/12/2023 (1 mese) il Presidente della società REAL SAN PAOLO sig. ALBERTI FAUSTO a svolgere qualsiasi 
attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società REAL SAN PAOLO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società REAL SAN PAOLO RSP risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/11/2023 
  

Delibera gara: 2023120HA0403 : NIKA - S.LUIGI BRUZZANO  

Accertato d’ufficio che la squadra NIKA ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. BESHARA GIOVANNI di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto la validità del 
tesseramento decorre dal giorno successivo a quello in cui è stato effettuato 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra NIKA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 01/12/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società NIKA sig. D'AMICO DANIELE a svolgere qualsiasi 
attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di inibire sino al 01/12/2023 (1 mese) il Dirigente Arbitro Società della società NIKA sig. ZENNARO LUCA a svolgere qualsiasi 
attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società NIKA sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra NIKA risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/11/2023 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

VITTORIA JUNIOR 2012: 1 gara PALETTI RAFFAELE (gara 2023120CA0401) 
OMF MILANO: 1 gara PODINI MARCO (gara 2023120CA0401) 
 

Ammonizioni a carico delle società 

LANCIERI SPRINT U14: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023120DA0303) 
PAINA 2004 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023120AA0401) 
APO S.CARLO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023120CA0402) 
APO S.CARLO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2023120CA0402) 
FUTURA SEGRATE: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023120CA0405) 
CGB: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023120DA0401) 
ODI TURRO AZZURRA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023120DA0403) 
OSA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023120DA0404) 
KOLBE 2010: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023120CA0404) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023120FA0401) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023120FA0401) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023120FA0401) 



 

MEDARAGAZZI: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023120GA0404) 
  

Ammende a carico delle società 

APO S.CARLO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023120CA0402) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: 40 euro per comportamento scorretto dei propri tesserati nei confronti della società avversaria in 
quanto alcuni atleti non riconosciuti dal DDG indirizzavano degli sputi verso lo spogliatoio della squadra ospite (gara 
2023120FA0401) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: 40 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2023120FA0401) 

 
  

Under 13 a 7 

Rettifica ammenda 

L'ammenda irrogata alla società BERNATE nel C.U. del 25/10/2023 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2023173EA0301) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.PIETRO E PAOLO DESIO: 3 gare DASTOLI LUCA DOMENICO In reazione ad una provocazione subita, colpiva un giocatore 
avversario con uno schiaffo al volto senza causare conseguenze fisiche (gara 2023173IA0403) 
 

Ammonizioni a carico delle società 

SPORTING C.B.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173HA0305) 
RED DEVILS: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023173DA0301) 
NUOVA FONTANA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023173GA0402) 
ORATORIO CERIANO UNDER13: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente 
Arbitro Società sulle distinte (gara 2023173GA0405) 
DON BOSCO ARESE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023173GA0405) 
USOB ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023173HA0401) 
S.ILARIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023173HA0402) 
N&C ATLETICO BARONA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara 
allegate (gara 2023173HA0403) 
SDS CINISELLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173IA0401) 
GAN U13: (1ª recidiva) per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara allegate 
(gara 2023173LA0404) 
GAN U13: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023173LA0404) 
SOCIAL OSA GSO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173MA0404) 
VILLA RAVERIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173BA0402) 
S.SIMPLICIANO U13: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023173DA0402) 
ROSARIO 2011: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (provvedimento irrogato sulla base del contenuto del Rapporto 
del Commissario di Campo - gara 2023173DA0404) 
RED DEVILS: per infrazione nella procedura di tesseramento - discordanza tra i dati anagrafici del documento di identità e della 
tessera CSI (provvedimento irrogato sulla base del contenuto del Rapporto del Commissario di Campo - gara 2023173DA0404) 
ASSISI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023173DA0405) 
SPERANZA - CINISELLO 2011: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023173EA0404) 



 

S.GIORGIO DESIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023173EA0405) 
  

Ammende a carico delle società 

APO S.CARLO VERDE: 25 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023173AA0402) 
SPERANZA - CINISELLO 2011: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione 
dei dati (gara 2023173EA0404) 

 
  

Under 12 a 7 

Rettifica provvedimenti 

S.CARLO CASORETTO: il provvedimento irrogato al giocatore della società S.CARLO CASORETTO sig. COLTRO CAMPI CRISTIAN 
deve ritenersi nullo a tutti gli effetti (gara 2023142OA0302) 
  

Delibera gara: 2023142HA0403 : SDS CINISELLO - PADERNO DUGNANO  

Lette le osservazioni scritte redatte da entrambe le società, in attesa di ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti durante 
la gara 
SI DELIBERA 
1) di sospendere l'omologazione della gara in oggetto; 
2) di convocare il Dirigente Arbitro Società della società SDS CINISELLO sig. BILARDO ROSARIO il giorno 07/11/2023 alle ore 
20.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail 
all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
3) di convocare il Presidente della società SDS CINISELLO sig. ARRIGONI STEFANO, il Dirigente Responsabile della società SDS 
CINISELLO sig. VILLA STEFANO SILVIO e l'Allenatore della società SDS CINISELLO sig. MESSINESE LORIS il giorno 07/11/2023 alle 
ore 20.30 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail 
all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
4) di convocare il Responsabile Tecnico della società PADERNO DUGNANO sig. ANZALONE NATALINO, il Dirigente Responsabile 
della società PADERNO DUGNANO sig. ANZALONE RICCARDO e l'Allenatore della società PADERNO DUGNANO sig. RAIMONDO 
EMANUELE il giorno 07/11/2023 alle ore 20.30 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la 
presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
5) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti in attesa di un successivo pronunciamento; 
6) di confermare che il Dirigente Responsabile della società PADERNO DUGNANO sig. ANZALONE RICCARDO, espulso al 5° 
minuto del terzo tempo, sulla base dell'articolo 32 del Regolamento di Giustizia deve osservare l'automatica squalifica della 
prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato in attesa del successivo definitivo 
pronunciamento del Giudice Sportivo 
Delibera affissa all'Albo in data 02/11/2023 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.CARLO CASORETTO: 2 gare COLTRO CAMPI CARLO per aver mantenuto un comportamento inappropriato e offensivo nei 
confronti di un giocatore avversario (gara 2023142OA0302) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

USSB: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023142AA0301) 
REAL SAN PAOLO RSP BIANCO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023142CA0403) 
ORATORIO SEGGIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142EA0302) 
S.BERNARDO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023142LA0304) 
AURORA OSGB BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023142AA0303) 
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OSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142IA0304) 
OSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023142IA0304) 
GOLDFIGHTERS: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023142DA0102) 
GOLDFIGHTERS: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142DA0102) 
FENICE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142AA0401) 
QUINTO ROMANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023142BA0402) 
VITTORIA JUNIOR 2012: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara 
allegate (gara 2023142CA0401) 
GOLDFIGHTERS: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023142DA0401) 
POL.ORATORIO PIAMARTA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023142EA0404) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023142FA0401) 
OSBER: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023142FA0403) 
OSBER: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142FA0403) 
OSBER: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023142FA0403) 
SALUS GERENZANO ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023142MA0401) 
SALUS GERENZANO ASD: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023142MA0401) 
SALUS GERENZANO ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142MA0401) 
ORATORIO CESATE POC: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023142MA0402) 
ODB CASTELLETTO UNDER 12: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142MA0402) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023142NA0402) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023142NA0402) 
S.SIMPLICIANO U12: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142RA0302) 
S.SIMPLICIANO U12: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023142RA0302) 
USSB: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023142AA0403) 
  

Ammende a carico delle società 

S.SIMPLICIANO U12: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023142RA0302) 
S.LUIGI BUSNAGO UNDER 12: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023142DA0103) 

 
  

Under 11 a 7 

Rettifica gara: 2023174HA0103 : LANCIERI SPRINT U11 - BAITA  

A parziale rettifica della delibera pubblicata con C.U. n° 5 del 25/10/2023, il risultato della gara deve essere inteso come 
LANCIERI SPRINT U11 - BAITA 0 - 20, in quanto dopo accertamenti il punteggio conseguito sul campo è risultato favorevole 
rispetto a quello tecnico convenzionale previsto dalla delibera  

Delibera gara: 2023174LA0203 : MAKOM A.S.C. - S.GIORGIO DESIO  

Preso atto che la squadra MAKOM A.S.C. non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dall’articolo 50 del 
Regolamento Norme Generali 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società MAKOM A.S.C. con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di quanto 



 

disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia;  
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2ª recidiva) alla società MAKOM A.S.C. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AZZURRA ORATORIO ALBIATE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023174NA0301) 
SLV: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174TA0104) 
CSRB: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174CA0401) 
ROSARIO 2013: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174EA0401) 
S.CARLO MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023174FA0402) 
S.CARLO MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023174FA0402) 
OSCAR ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174FA0403) 
OSCAR ASD: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023174FA0403) 
VIRTUS MI 2013: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023174FA0403) 
OSL 2015 SESTO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174HA0404) 
OSL 2015 SESTO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174HA0404) 
S.LUIGI BUSNAGO U11 VERDE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023174MA0402) 
GSO SULBIATE ASD GIALLA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174MA0404) 
DON BOSCO ARESE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023174RA0401) 
DON BOSCO ARESE: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174RA0401) 
S.FERMO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174CA0404) 
LANCIERI SPRINT U11: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023174HA0403) 
VILLA RAVERIO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2023174NA0404) 
ORATORIO GIOVI: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174PA0401) 
POLIS SENAGO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174PA0402) 
  

Ammende a carico delle società 

S.GIROLAMO PSGE: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023174BA0402) 
ROSARIO 2013: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023174EA0401) 
S.CARLO MILANO: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Massaggiatore con età non idonea a 
svolgere tale mansione (gara 2023174FA0402) 
ORPAS: 20 euro per presenza sul terreno di gioco di persone non aventi diritto (provvedimento irrogato sulla base del 
contenuto del Rapporto del Commissario di Campo - gara 2023174GA0401) 
ARCOBALENO PAVONI: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023174TA0404) 

 
  

Under 10 a 7 

Delibera gara: 2023128QA0403 : CGDS MISINTO 1971 - OSA LENTATE  

Accertato d’ufficio che la squadra CGDS MISINTO 1971 ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al DDG sig. GASTO ALESSANDRO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non 
tesserato 



 

SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra CGDS MISINTO 1971 con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia. 
2) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società CGDS MISINTO 1971 sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società CGDS MISINTO 1971 risulta quindi 
essere di 1 penalità 
4) di ammonire la squadra CGDS MISINTO 1971 per Distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente 
Responsabile  
5) di ammonire la squadra CGDS MISINTO 1971 per Mancanza numero di maglia . 
Delibera affissa all’Albo in data 02/11/2023 
  

Delibera gara: 2023128GA0401 : PAINA 2004 - S.BERNARDO  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti durante la gara 
SI DELIBERA 
1) di sospendere l'omologazione della gara in oggetto; 
2) di convocare il Dirigente Arbitro Società della società PAINA 2004 sig. VIGANO' JACOPO il giorno 07/11/2023 alle ore 20.00 
presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail 
all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
3) di convocare il Dirigente Responsabile della società S.BERNARDO sig. POZZI ALESSANDRO e l'Allenatore della società 
S.BERNARDO sig. GOBBETTO LUCA il giorno 07/11/2023 alle ore 20.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega 
di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
4) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti in attesa di un successivo pronunciamento; 
5) di confermare che il Dirigente Responsabile della società S.BERNARDO sig. POZZI ALESSANDRO, espulso al 12° minuto del 
terzo tempo, sulla base dell'articolo 32 del Regolamento di Giustizia deve osservare l'automatica squalifica della prima gara utile 
trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato in attesa del successivo definitivo pronunciamento del Giudice 
Sportivo 
Delibera affissa all'Albo in data 02/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OMF MILANO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128IA0403) 
VIRTUS MI 2014: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023128NA0402) 
BARNABITI: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023128NA0403) 
ASD ORATORIO PESSANO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023128OA0403) 
VOLANTES OSA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128OA0404) 
GOLDFIGHTERS: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023128OA0404) 
SAMMA: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023128PA0401) 
LINEA VERDE: (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128PA0403) 
LINEA VERDE: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2023128PA0403) 
S.VITTORE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023128QA0404) 
VIRTUS OPM: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128RA0402) 
OSDS: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023128UA0401) 
FULGOR SESTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128UA0403) 
POL.ORATORIO PIAMARTA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023128UA0403) 
OSV MILANO 2014: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023128BA0403) 
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AGORA’ ASDO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023128FA0402) 
  

Ammende a carico delle società 

NUOVA AMATESE: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023128RA0401) 

 
  

Under 9 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

GSO LOMAGNA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185EA0402) 
K2 TIGER: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185FA0401) 
BARNABITI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023185FA0403) 
CEA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023185FA0404) 
S.ELENA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185GA0403) 
ORANSPORT: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023185GA0404) 
ORANSPORT: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185GA0404) 
ORANSPORT: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2023185GA0404) 
ARCA BRUGHERIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023185HA0402) 
DON BOSCO ARESE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185LA0401) 
SALUS GERENZANO ASD: per mancanza numero di maglia (gara 2023185LA0401) 
SALUS GERENZANO ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023185LA0401) 
SALUS GERENZANO ASD: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023185LA0401) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO: per ritardato inizio gara (gara 2023185MA0401) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: per ritardato inizio gara (gara 2023185MA0401) 
VIRTUS LISSONE: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara allegate (gara 
2023185MA0404) 
OSA LENTATE: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023185NA0402) 
ATLETICO MEDA SUD AMS: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185NA0403) 
USSA ROZZANO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185AA0403) 
TNT PRATO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023185CA0403) 
ORPAS VERDE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185CA0404) 
BERNATE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185EA0403) 
RESURREZIONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023185GA0402) 

 
  

Under 9 a 5 

Ammonizioni a carico delle società 

BLACK SOULS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158CA0302) 
N&C ATLETICO BARONA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158CA0302) 
S.PIO V 2015 BLU: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158CA0103) 
SACRO CUORE MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023158DA0404) 



 

CIM LISSONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023158EA0404) 
VALERA 15: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023158FA0403) 
S.LUIGI ROBBIANO: per mancanza numero di maglia (gara 2023158AA0401) 
S.ENRICO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023158DA0401) 
VIRTUS BASCAPE’: per mancanza numero di maglia (gara 2023158DA0402) 

 
  

Big Small 

Delibera gara: 2023159LA0401 : SAMMA VERDE - REAL AFFORI  

Accertato d’ufficio che la squadra SAMMA VERDE ha violato quanto previsto dall’articolo 29 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. COLUCCI ALESSANDRO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto tesserato per 
la disciplina FREE SPORT (FS) anziché CALCIO A 7 (CA7) 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società SAMMA VERDE con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 3 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società SAMMA VERDE sig. ERTICO SALVATORE sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro Società della società SAMMA VERDE sig. MONTORFANO DANIELE sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società SAMMA VERDE sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento 
di Giustizia; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società SAMMA VERDE risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159GA0204) 
ORATORIO LAINATE OLR 2016: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente 
Arbitro Società (gara 2023159DA0401) 
APO S.CARLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023159EA0402) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159GA0404) 
VELATE U.S.: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159HA0401) 
S.GIORGIO DESIO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara allegate 
(gara 2023159HA0402) 
MEDARAGAZZI GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023159HA0404) 
COLLEGIO GUASTALLA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023159NA0402) 
SGB DESIO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023159NA0403) 
KOLBE 2017: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023159BA0402) 
KOLBE 2017: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159BA0402) 
ACLI CAVANIS CORSICO BIAN: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023159CA0401) 
ACLI CAVANIS CORSICO BIAN: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023159CA0401) 
ORPAS VERDE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023159IA0404) 



 

ORPAS GIALLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023159LA0404) 
  

Ammende a carico delle società 

ORPAS VERDE: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2023159IA0404) 
ORPAS GIALLO: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2023159LA0404) 

 
  

Primi Calci 

Ammonizioni a carico delle società 

CIM LISSONE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023168AA0401) 
OSL 2015 SESTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023168DA0401) 

 


